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Développements limités

Exercice 1. Une application de la formule de Taylor pour se mettre dans le bain

Pour α ∈ R, donner le développement limité en 0 à l'ordre n de la fonction x 7→ (1 + x)α.

Exercice 2. Obtention de DL par somme/produit/di�érence/composée...

Donner le développement limité en 0 à l'ordre 2n de la fonction arccos.

On pourra s'aider du résultat de l'exercice précédent.

Exercice 3. Obtention de DL par somme/produit/di�érence/composée...

Donner le développement limité en 0 des fonctions suivantes à l'ordre indiqué :

a. x 7→ 1

1 + sh(x)
, à l'ordre 3,

b. x 7→ ecos(x), à l'ordre 4,

c. x 7→ 1/(2− x), à l'ordre n.

Exercice 4. Calcul de limites (1)

Calculer les limites des expressions suivantes en 0 :

a.
ch(x)− 1

x2
b.

sh(x)− arctan(x)

x3
c.

1

sin2(x)
− 1

x2

Exercice 5. Calcul de limites (2)

Calculer les limites des expressions suivantes en 0 :

a.
2 arctan(x)− arctan 2x

xn
(n ∈ N) b.

sin(sh(x))

sh(sin(x))
c.

sin(sin(sin(. . . sin(x) . . .)))

sh(sh(sh(. . . sh(x) . . .)))

Exercice 6. Calcul de limites (3)

Calculer lim
n→+∞

(
n
√
a+ n
√
b

2

)n
(a > 0, b > 0).

Exercice 7. Application rigolote (annale de CCINP, mais pas dans la banque).

a. Donner le développement limité en 0 à l'ordre 5 de la fonction f : x 7→ cos(x)

1− x
.

b. Donner, pour k ∈ {0, 1, 2, 3, 4, 5}, la valeur de f (k)(0).

Énoncé disponible à l'adresse suivante : http://mpsi.daudet.free.fr/.

N'hésitez pas à me poser tout type de question sur un point qui ne vous paraît pas clair par mail à l'adresse abbrug@gmail.com.

http://mpsi.daudet.free.fr/maths/index.html
mailto:abbrug@gmail.com?subject=[MPSI] Question sur [...]
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